


Хартия добросовестных участников российского рынка
светопрозрачных конструкций (СПК)
[bookmark: _GoBack]Данная Хартия принимается в целях повышения доверия между хозяйствующими субъектами (бизнесом) и государством (регулятором, органами власти). Документ призван объединить добросовестных участников рынка СПК и иных заинтересованных лиц, включая общественные и политические организации, принимающие на себя обязательства по обеспечению фискальной прозрачности деятельности на рынке СПК. Производителям и продавцам на рынке СПК выгодно, чтобы все участники рынка добросовестно несли налоговое бремя согласно законодательству РФ, осуществляли экспорт и оборот продукции прозрачными методами, чтобы у всех участников рынка сформировалось нетерпимое отношение к компаниям, уклоняющимся от уплаты налогов.
Являясь законопослушными и социально ответственными участниками рынка, компании, подписавшие настоящую Хартию, придерживаются следующих принципов ведения деятельности:
· Не получают конкурентное преимущество за счет неуплаты налоговых платежей или участия в схемах организации незаконного возмещения НДС, а также препятствуют вовлечению себя в такие схемы
· Не получают конкурентное преимущество за счет неуплаты таможенных платежей при импорте продукции
· Осознают необходимость обеспечения полноты и достоверности налоговой отчетности, прозрачности формирования налогооблагаемой базы для налоговых органов, расчета и уплаты налогов
· Содействуют обеспечению соблюдения всеми участниками рынка отраслевого, таможенного и налогового законодательств
· Приобретают продукцию у официальных дилеров либо непосредственно у производителей 
· Используют в своей хозяйственной деятельности прозрачные схемы уплаты налогов в бюджет
· Применяют необходимую осмотрительность при выборе контрагентов
· Отказываются от совершения сделок с контрагентами, в отношении которых имеются обоснованные предположения о нарушении ими отраслевого, таможенного или налогового законодательств; предположения о причастности контрагентов к нелегальному ввозу и теневому обороту товаров; предположения о возможной недоплате контрагентами НДС в бюджет 
· Прилагают усилия, направленные на расширение списка участников, подписавших данную Хартию
Присоединившиеся к настоящей Хартии выражают готовность к диалогу и конструктивному сотрудничеству с органами государственной власти с целью совместной выработки действенных мер по повышению прозрачности рынка СПК, обеспечению ответственности производителей и продавцов товаров на рынке СПК за свою продукцию и повышению уровня доверия к предприятиям производителям окон, дверей и стеклопакетов и выпускаемой ими продукции.
В целях повышения эффективности работы на рынке СПК, при соблюдении настоящей Хартии важно активно пропагандировать ее принципы среди всех участников рынка.
Любой из участников настоящей Хартии может через Инициативную группу предложить обсуждение различных вопросов, связанных как с реализацией данной Хартии, так и с ситуацией на рынке СПК в целом.
Любой из участников настоящей Хартии вправе рекомендовать другому юридическому лицу присоединиться к Хартии. В случае согласия действующих участников Хартии, новый участник подписывает Хартию на совещании Инициативной группы, либо присоединяется иным предложенным способом.
В случае возникновения желания по любым причинам выйти из данной Хартии, участник, ранее ее подписавший, обязан проинформировать всех участников данной Хартии о своем решении.
Участники Хартии осуществляют общественный контроль за соблюдением вышеуказанных принципов на рынке СПК.
Информация о нарушениях принципов Хартии со стороны любого участника рынка СПК должна передаваться участником Хартии, выявившим данный факт в адрес инициативной группы для последующего принятия мер, направленных на недопущение подобных нарушений в дальнейшем.
Подписание Хартии участниками означает принятие обязательства следовать в своей деятельности принципам Хартии с момента подписания.
Срок присоединения к Хартии новых участников не ограничен.





